



Úvod



Informace z kraje



Informace a služby SMS ČR

Vážené starostky, vážení starostové, přátelé samospráv,

ač se to zdá neuvěřitelné, čeká nás jen pár týdnů, než zakončíme tento rok. Jeho závěr ale není a nebude ochuzen, právě naopak!

Listopad jsme zahájili největší akcí Sdružení místních samospráv ČR v tomto roce! 3. a 4. listopadu jsme v Ostravě-Vítkovicích uspořádali Celostátní konferenci a Republikové shromáždění. Zajímavý program doplnila řada doprovodných aktivit. Republikové shromáždění bylo tentokrát volební. Členové SMS ČR zvolili novou předsedkyni, kterou se stala starostka Valašských Klobouk ve Zlínském kraji a zároveň nově zvolená poslankyně Eliška Olšáková. Dosavadní předseda Stanislav Polčák již o vedení neusiloval. Rada SMS ČR se rozhodla udělit mu titul čestného předsedy s poradním hlasem.



Zvoleni byli i noví členové Předsednictva SMS ČR. Mezi nimi bude i nadále Pardubický kraj zastupovat starosta obce Vysočina a nově zvolený poslanec Tomáš Dubský. Nově ovšem na pozici 2. místopředsedy.

Další zajímavou listopadovou akcí bude vzdělávací seminář, který pro vás připravujeme v našem kraji, konkrétně v Čisté u Litomyšle. 23. listopadu se zde uskuteční setkání zaměřené na veřejné zakázky a dotace. Vzdělávání bude doplněno zajímavým doprovodným programem! Více se o připravované akci dozvíte na dalších stránkách tohoto zpravodaje.

Těším se na shledanou a přeji Vám příjemné podzimní dny.

Kristýna Vodrážková, krajská manažerka

INFORMACE Z PARDUBICKÉHO KRAJE

- **ZÁSTUPCI RADY KRAJE A MÍSTNÍCH AKČNÍCH SKUPIN SE SEŠLI V SEZEMICÍCH** - Na setkání zhodnotili aktéři dosavadní spolupráci a pobavili se o spolupráci budoucí. „*Oceňuji práci, kterou místní akční skupiny na území Pardubického kraje odvádějí i šíří spolupráce MAS s obcemi i krajem a věřím, že tomu tak bude i v budoucnu. V takové šíři záběru je ale úskalí v prolínání činnosti MAS ve vícero oblastech v působnosti kraje, od rozvoje venkova, přes podporu sociálních služeb a školství, až po agendu národních a evropských dotací. To vede k vyšší náročnosti na vzájemnou komunikaci a potřebnou koordinaci v oblasti koncepční práce i operativně v území. Průvodním jevem může být také*

jistý překryv aktivit kraje a MAS se související nejednoznačností ve financování některých činností MAS,“ uvedl radní Ladislav Valtr zodpovědný za regionální rozvoj a evropské fondy. Program obnovy venkova představil na zasedání radní zodpovědný za venkov, životní prostředí a zemědělství Miroslav Krčil: „Místní akční skupiny mohou aktuálně do konce roku žádat o dotační podporu až 200 000 korun (70% dotace) na projekty rozvoje regionu MAS a projekty na propagaci a podporu prodeje regionálních výrobků,“ uvedl. Celkem přinesly místní akční skupiny do území Pardubického kraje více než 980 milionů korun. Více naleznete [zde](#).

● **PARDUBICKÝ KRAJ VYHRÁL CENU SMS ČR POČIN ROKU ZA BOJ PROTI STAVEBNÍMU ZÁKONU -**

Republikové shromáždění Sdružení místních samospráv ČR kromě volby nového vedení vyhlásilo 4. listopadu v Ostravě také výsledky anket Počin roku a Přeslap roku v oblasti samosprávy. V obou kategoriích byl v hlavní roli stavební zákon. Zatímco anticenou za podobu stavebního zákona bylo oceněno Ministerstvo pro místní rozvoj, tak Počinem roku se stal návrh Pardubického kraje směřující k odložení účinnosti stavebního zákona, který předložil hejtman Martin Netolický. Více naleznete [zde](#).



● **DABATÁZI PROJEKTOVÝCH ZÁMĚŘŮ PARDUBICKÉHO KRAJE NAHRADIL INFORMAČNÍ SYSTÉM PROJEKTOVÝCH ZÁMĚŘŮ (ISPZ) OD MMR ČR. ODBOR ROZVOJE KRAJSKÉHO ÚŘADU VYSVĚTLUJE PROVÁZANOST A ŽÁDÁ OBCE A MĚSTA O SOUČINNOST PŘI PŘECHODU NA NOVOU DATABÁZI –**

Pardubický kraj spravoval několik let Databázi projektových záměrů Pardubického kraje za účelem mapování absorpční kapacity Pardubického kraje. V této databázi byly evidovány informace o projektových záměrech obcí (a v menší míře i dalších subjektů) Pardubického kraje, které obce do databáze průběžně zadávaly a případně také aktualizovaly. Pardubický kraj byl v této souvislosti jedním z průkopníků sofistikovaného řešení průzkumu absorpční kapacity na svém území formou elektronické databáze. Drtivá většina krajů se v této souvislosti spoléhala na opakovaná dotazníková šetření.

Ministerstvo pro místní rozvoj následně v dubnu 2021 spustilo Informační systém projektových záměrů (ISPZ), umožňující



průběžný sběr a správu projektových záměrů, které vznikají v území, a jejich uchování v rámci jednoho centrálního systému. Měl by tak vzniknout jednotný a přehledný informační systém pro dlouhodobý sběr a průběžnou

správu projektových záměrů, který sníží byrokratickou zátěž obcí a přinese kvalitní a jednotná data. Tyto aktuální informace budou dále zpracovávány pro účely tvorby strategií, analýz a nastavení cílů regionální a dotační politiky.

Místo provádění "jednorázových" průzkumů projektových záměrů bude možno vybírat požadované záměry z databáze ISPZ, na základě širokého spektra informací evidovaných v tomto systému. Na základě dat z ISPZ bude možné identifikovat a zaměřit se na témata, jejichž podpora je v území žádána, ale zatím pro ně neexistuje vhodný nástroj pro podporu.

Jedním z budoucích cílů ISPZ je pak zajistit informační servis, který upozorní zadavatele záměrů na vyhlášené výzvy odpovídajících jejich projektovým záměrům, systém by měl nabídnout propojení i s dalšími analytickými nástroji. V nejbližší době by v rámci ISPZ mělo být také umožněno sdílení projektových záměrů, bude tedy možné při naplňování systému spolupracovat například s MAS apod.

V rámci snahy o návaznost jednotlivých systémů byla relevantní data z Databáze projektových záměrů Pardubického převedena do ISPZ. Údaje, které obsahovala Databáze projektových záměrů Pardubického, tedy není nutné opětovně vkládat do ISPZ, struktura dat v rámci ISPZ je však mnohem širší, a ne všechna povinná pole jsou u takto převedených projektových záměrů vyplněna. Dále mezi dostupná data v ISPZ patří:

- data ze sběru pro Národní investiční plán (NIP) z roku 2018,
- aktualizovaná data ze sběru pro NIP z roku 2018 – úprava do podoby bližší aktuální struktury dat (2019),
- aktualizace dat pro NIP z roku 2020 – pouze města a kraje.

Odbor rozvoje Krajského úřadu Pardubického kraje žádá všechny obce a města, aby se do této databáze přihlásili a v případě, že už mají v ISPZ vložené své projektové záměry, zkontrolovali aktuálnost a úplnost zadaných údajů. Zároveň všechny obce a města prosí o vložení případných nových projektových záměrů (bez ohledu na jejich velikost), a to i tehdy, pokud nebudete znát všechny požadované údaje. Projekt pak bude ve fázi rozpracování, nicméně bude možné z těchto projektů již odhadovat potřeby území.

V případě jakýchkoli dotazů se neváhejte obrátit na krajského správce ISPZ: Mgr. Martina Vitková, odbor rozvoje KrÚ Pardubického kraje, martina.vitkova@pardubickykraj.cz. Samotný IPSZ naleznete zde: <https://www.projektovezamery.cz/>.

Pokud se chcete o IPSZ dozvědět více, dorazte 23. listopadu na vzdělávací seminář SMS ČR do Čisté u Litomyšle (viz pozvánka na straně 6 tohoto zpravodaje)!

NÁZEV PROJEKTU	TPP PROJEKTU	VÝKARNÝ PROJEKT	ZAHLENI	UKONČENÍ	INVESTICE	ZDROJ FINANCOVÁNÍ	AUTOR	POSLEDNÍ ZMĚNA	STAV
Název projektu	Název úřad		2023	2024	900000	Státní rozpočet	PAVLA ŠVONÁČEK	05.03.2021 / 07.04	Platný
Opory místních komunit	Neinvestiční	Ano	2023	2024	900000	ESIF	Věroslava Černá	04.03.2021 / 12.21	Platný
Cedule	Investiční	Ne	2021	2021	55	Národní dotační titul	Dušan Vrbík	04.03.2021 / 11.26	Platný
Památková péče	Investiční	Ne	2021	2022	55	Dotaci neúčteno	Dušan Vrbík	04.03.2021 / 11.19	Platný
MŠ	Investiční	Ano	2024	2028	55	ESIF	Petr Dežo	04.03.2021 / 10.46	Platný
projekt12	Investiční	Ano	2020	2020	9000000	Vlastní zdroj	Miloš Molík	03.03.2021 / 12.25	Platný
projekt13	Investiční / neinvestiční	Ano	2020	2025	2000000	Vlastní zdroj	Miloš Molík	03.03.2021 / 13.25	Platný
Zahradka	Investiční / neinvestiční	Ano	2021	2021	9000000	KMÚ	Miloš Molík	03.03.2021 / 19.04	Platný
Východní obce/okraj Vlastova Blatá	Investiční	Ano	2022	2023	190	ESIF	Martin	02.03.2021 / 15.00	Platný
Projekt bez názvu	Investiční / neinvestiční	Ano	2026	2047	3000000000	Státní rozpočet	Věroslava Černá	26.02.2021 / 11.14	Platný

Zobrazení přehledu projektových záměrů v IPSZ

KRAJSKÉ PŘEDSEDNICTVO SMS ČR PARDUBICKÉHO KRAJE

- **KRAJSKÉ PŘEDSEDNICTVO JEDNALO V ČESKÝCH HEŘMANICÍCH A V KROUNĚ** – Členové předsednictva se po letní přestávce sešli 21. září v Českých Heřmanicích. Jedním z hlavních témat bylo plánování vzdělávacího semináře (viz pozvánka níže). V říjnu jednalo předsednictvo v Krouně o listopadovém Republikovém shromáždění a volbě nového předsedy a předsednictva SMS ČR.

● **O VÍTĚZSTVÍ V SOUTĚŽI PROJEKTU OBEC 2030 SE UCHÁZELY I OBCE Z NAŠEHO KRAJE. V TOP 10 SE UMÍSTILY HOLICE!** - SMS ČR vyhlásilo v rámci svého projektu Obec 2030 zabývajícím se modernizací



obcí soutěž, jejímž cílem je snaha pozitivně motivovat obce implementovat soběstačná, chytrá, energeticky úsporná i environmentálně zodpovědná řešení. Dále také seznámit širokou veřejnost s těmito řešeními prostřednictvím sdílení dobré praxe. Do letošního a zároveň prvního ročníku se přihlásily i obce z Pardubického kraje.

O vítězství se ucházely obce: Míčov-Sušice na Chrudimsku s novým LED veřejným osvětlením (čtěte více [zde](#)), Hradec nad Svitavou s kořenovou čistírnou odpadních vod (čtěte více [zde](#)) a Holice s energeticky pasivní budovou ZUŠ (čtěte více [zde](#)). Ty se svojí energeticky pasivní budovou základní umělecké školy umístily na děleném 7. – 8. místě. Máte i ve své obci podobné řešení? Soutěž má být znovu vyhlášena i v příštím roce, tak se nezapomeňte přihlásit! Více informací o soutěži a projektu Obec 2030 naleznete na <https://obec2030.cz/>.



● **HLEDÁME ČLENY PRACOVNÍ SKUPINY PRO FINANCOVÁNÍ SAMOSPRÁV A SKUPINY PRO VEŘEJNOU SPRÁVU A SLUŽBY. PŘIDÁTE SE?** – Každý starosta řeší množství

▶ PS pro dotace a mezinárodní vztahy
▶ PS pro služby na venkově
▶ PS pro sociální záležitosti obcí
▶ PS pro financování samospráv
▶ PS pro školství, sport a kulturu
▶ PS pro veřejnou správu a služby
▶ PS pro životní prostředí a zemědělství
▶ PS pro strategický rozvoj

problémů, na které není odborník. Často o nich diskutuje na úrovni obce, mikroregionu či kraje. Zástupci členských obcí mají navíc možnost zapojit se do činnosti pracovních skupin (PS), které SMS ČR organizuje. Je jich celkem osm a cílí na různé oblasti. Hledají funkční modely, které konzultují s odborníky z praxe, akademické půdy i se zástupci nevládních, nestranických a zájmových organizací. Krajské předsednictvo hledá nové členy do pracovní skupiny pro financování samospráv a do skupiny pro veřejnou správu a služby či případně do jakýchkoliv dalších.

Podrobné představení všech pracovních skupin naleznete v našem republikovém zpravodaji SMSKA (číslo 6/2021). Již nyní se můžete na jejich přehled podívat [zde](#). V případě, že byste se do pracovní skupiny rádi zapojili, kontaktujte krajskou manažerku Kristýnu Vodrážkovou (vodrazkova@smscr.cz).

Pracovní skupina pro financování samospráv

O co jde?

Našími tématy jsou spravedlivé financování obcí a měst, financování samospráv, aby rozdíl v příjmech mezi nejhudšími obcemi a hlavním městem nečinil více než dvouapůlnásobek, rozšíření pravomocí obcí v oblasti sdílených daní, zpřesnění vykazování počtu obyvatel, investiční rozvoj obcí vs. zákon o veřejných zakázkách, zamezování duplicit. Nerovné postavení obcí bylo jednou z příčin vzniku SM SČR a změna tohoto postavení je stále hlavním cílem PS.

Co aktuálně řešíte?

Minulý rok byl ve znamení kompenzačních bonusů. Letos např. prosazujeme příspěvek státu na testování obecních zaměstnanců, snažíme se uvádět na pravou míru výroky ministryně financí o nadměrném šetření obcí a v neposlední řadě jsme opět otevřeli problém trvalých pobytů.

Co vaše skupina přináší starostům členských obcí?

Na jaře 2020 hrozilo, že kompenzační bonusy připraví obce o část příjmů určených pro investice. SMS ČR s partnerskými svazy, asociacemi a podporou senátorů dotlačilo vládu a poslance k poskytnutí náhrad obcím na zvládnutí pandemie. Na podzim se situace opakovala. Po měsících sporů ministerstvo konečně souhlasilo se zpětnou náhradou pro samosprávy i za další období.

Člen Jiří Šulák

MOHLO VÁM UNIKNOUT

Porota soutěže Stavba roku 2021 Pardubického kraje ocenila Vysočinu

Soudě podle titulku se může zdát, že soutěž sahala v letošním roce až do sousedního kraje. Není tomu tak. Uznání poroty za unikátní řešení získala obec Vysočina, která leží v Pardubickém kraji nedaleko Hlinska. Známa je i díky souboru lidových staveb na Veselém Kopci. Ocenění udělila porota obci za to, jak řeší venkovský veřejný prostor v místní části Rváčov. Konkrétně jde o zastávku veřejné dopravy včetně odpočívky a parkoviště P+R, nástupní bod pro turisticky atraktivní prostředí Veselého Kopce a Královky pily. Stavba probíhala v létě loňského roku a náklady na ni se vyšplhaly na necelých 2,8 milionu korun bez DPH, vysvětlil starosta obce Tomáš Dubský.



Pane starosto, co pro vás ocenění znamená?

Hodně mě potěšilo. Jsem rád, že náš projekt zaujal porotu a ukázal, že se vyplatí i relativně malé stav by řešit s architektem.

Proč jste se pustili do řešení zrovna tohoto prostoru?

Od roku 2011 máme zpracovanou projektovou studii veřejných přírodních ploch v obci Vysočina, která řeší i tuto část. Projekt navazoval na nově vybudovanou

autobusovou zastávku a přechod pro chodce přes frekventovanou silnici. Důležitý byl i názor veřejnosti, která s projektem souhlasila.

Co zde bylo původně?

Původně zde stála autobusová točna a čekárna. Prostor už se nevyužíval k původnímu účelu a začínal působit dost neutěšeně. Postupně tam různě parkovaly automobily, občas se objevila i černá skládka.

Ocenění jste dostali za unikátní řešení. V čem je unikátní?

Je unikátní ve výborné spolupráci architektky Terezy Šmídové a projektantky Jany Förstlové, které řešily celý prostor. Důraz kladly na detaily a použití místních materiálů (žulová dlažba parkovacích stání, asfaltobetonový kryt vozovky ukotvený do žulových krajníků, žulová mozaika chodníků, mlatový kryt plochy pro parkování kol, dřevěný přístřešek návrhem i materiálově zvolen adekvátně k místu a koloritu Vysočiny). Podařilo se vytvořit místo, které nabízí prostor k parkování i odpočinku.

Z čeho máte osobně největší radost?

Ač se místo nachází v blízkosti silnice druhé třídy, působí klidným dojmem a svým způsobem upozorňuje řidiče, že projíždějí obcí. Celkový dojem dotváří i večerní osvětlení. Je třeba ale zmínit i dodavatelskou firmu Instav Hlinsko a.s., která odvedla výbornou práci.

Kdo přišel s nápadem přihlásit se do soutěže?

Nápad to byl můj. Myslím si, že veřejný prostor nemusí být jenom účelný, ale může být i krásný. Trávíme zde spoustu času a naše okolí nás určitě ovlivňuje.



Doporučil byste i kolegyním a kolegům, aby se do soutěže se svými povedenými stavbami také přihlásili?

To rozhodně doporučuji. Je dobré prezentovat příklady z praxe. Zároveň tak máte možnost seznámit se i s řadou jiných projektů, které mohou být inspirací k další práci.

Gratuluji k úspěchu a děkuji za rozhovor! Rozhovor vedla Kristýna Vodrážková, krajská manažerka

ČINNOSTI A SLUŽBY SMS ČR

- **ZVEME VÁS NA ODPOLEDNÍ VZDĚLÁVACÍ SEMINÁŘ O VEŘEJNÝCH ZAKÁZKÁCH A DOTACÍCH V ČISTÉ U LITOMYŠLE. PREZENTOVAT BUDOU I ZÁSTUPCI KRAJSKÉHO ÚŘADU.** – Setkání proběhne v úterý 23. listopadu od 14.00 hodin. Akce je určena pro zástupce a zaměstnance obcí. Pro členy SMS ČR je účast na akci zdarma. Připomeneme si dělení veřejných zakázek, vyjasníme možnosti postupu zadání zakázek malého rozsahu a doplníme je o zkušenosti z praxe. Zaměříme se také na nejčastější chyby, kterých se obce jako veřejní zadavatelé dopouštějí a kterých je možné se snadno vyvarovat. Výklad doplníme o stručný náhled do novely zákona o zadávání veřejných zakázek účinné od 1.1.2021 – tzv. „odpovědné zadávání.“ Povídat si budeme také o evropských, národních a krajských dotačních titulech. O těch nás přijdou informovat zástupci Krajského úřadu Pardubického kraje. Martina Vitková z odboru rozvoje Krajského úřadu představí Informační systém projektových záměrů (ISPZ). Na co se ještě můžete těšit? Na doprovodný program, který začne ve 13.00 hodin. Projdeme se po novém chodníku v korunách stromů. Navštívíme zvonici kostela sv. Mikuláše, ve kterém se v roce 2019 za účasti kardinála Dominika Duky instaloval dvoutunový zvon. Jedná se o největší zvon, odlitý v naší zemi za posledních 10 let. Přihlašovat se můžete přes [tento odkaz](#) nebo u krajské manažerky.



Sdružení místních samospráv ČR a SMS-Služby s.r.o. vás zvou na

VZDĚLÁVACÍ SEMINÁŘ O VEŘEJNÝCH ZAKÁZKÁCH A DOTACÍCH

Úterý 23. listopadu 2021 ve 14.00 hod.
Kulturní dům obce Čistá u Litomyšle, č.p. 422.
Akce je určena pro zástupce a zaměstnance obcí a měst Pardubického kraje.
Pro členy SMS ČR je účast na akci zdarma.

PROGRAM

Zahájení
Jozef Petrevec, krajský předseda SMS ČR
Petr Dřínovský, starosta obce Čistá
14:00 – 14:10

Česko platí kartou
KB SmartPay
14:10 – 14:20

Veřejné zakázky prakticky
Připomeneme si dělení veřejných zakázek, vyjasníme možnosti postupu zadání zakázek malého rozsahu a doplníme je o zkušenosti z praxe. Zaměříme se také na nejčastější chyby, kterých se obce jako veřejní zadavatelé dopouštějí a kterých je možné se snadno vyvarovat. Výklad doplníme o stručný náhled do novely zákona o zadávání veřejných zakázek účinné od 1.1.2021 – tzv. „odpovědné zadávání.“
Eliška Kloučková, vedoucí týmu veřejných zakázek SMS-Služby s.r.o.
14:20 – 16:20

Přestávka
16:20 – 16:30

Dotace pro obce (Evropské, národní a krajské dotační tituly)
Luděk Beneš, dotační expert SMS-Služby s.r.o.
Zástupce oddělení regionálního rozvoje, odbor rozvoje, Krajský úřad Pardubického kraje
16:30 – 17:50

Informační systém projektových záměrů (ISPZ)
Martina Vitková, oddělení regionálního rozvoje, odbor rozvoje, Krajský úřad Pardubického kraje
17:50 – 18:00

- **PŘEDSTAVUJEME VÁM NOVOU PŘEDSEDKYNI. ZMĚNILO SE I SLOŽENÍ REPUBLIKOVÉHO PŘEDSEDNICTVA. POST 2. MÍSTOPŘEDSEDY OBSADIL ZÁSTUPCE PARDUBICKÉHO KRAJE – SMS ČR,** které reprezentuje více než 2100 českých, moravských a slezských obcí, si na 8. republikovém shromáždění v Ostravě zvolilo nové vedení. V čele bude stát Eliška Olšáková, starostka Valašských Klobouk a nově zvolená poslankyně. Ta dosud v rámci SMS ČR působila jako předsedkyně zlínské krajské organizace SMS ČR. Více si můžete o nové předsedkyni přečíst [zde](#). Europoslanec Stanislav Polčák, jenž SMS ČR vedl v předchozích letech, mandát předsedy neobhajoval. Shromáždění zvolilo také nové složení Předsednictva. Druhým místopředsedou SMS ČR byl zvolen starosta obce Vysočina



a
nově
zvole

ný poslanec Tomáš Dubský. Te n byl v předchozích letech řadovým členem Předsednictva. Zároveň byl a zůstává členem krajského předsednictva SMS ČR v Pardubickém kraji. Starosta města Sezemice Martin Staněk byl zvolen na místo 1. náhradníka. V případě, že by někdo ze členů Předsednictva ukončil funkci, stane se Martin Staněk řádným



členem. Nové složení Předsednictva naleznete [na webu SMS ČR](#).

- **OBEC – OBCI: OBCE POSTIŽENÉ TORNÁDEM DOSTALY ÚČTY S FINANČNÍ PMOCÍ** – Obce postižené červnovým tornádem mohou od 1. října nakládat s transparentními účty vedenými Českou spořitelnou, na kterých se během léta shromažďovala finanční pomoc od stovek českých a



moravských obcí iniciovaná Sdružením místních samospráv ČR. Celkem se podařilo díky solidaritě samospráv získat více než 49 milionů korun, které mohou obce využít na řešení škod způsobených živelnou katastrofou dle svého vlastního uvážení, podle priorit každé z nich. Finanční budou čerpat obce Hrušky, Lužice, Mikulčice, Moravská Nová Ves, Kryry (místní část Stebno),

Hodonín (místní části Pánov a Bažantnice), Týnec a Tvrdonice. Více než sedm a půl milionu Kč se navíc shromáždilo na nepojmenovaném účtu, kam posílali prostředky ti dárci, kteří se nemohli rozhodnout pro konkrétní obec; o rozdělení peněz z tohoto účtu mezi obce zasažené tornádem rozhodne Rada SMS ČR.

KDO JSME A CO DĚLÁME?

- Republikový zpravodaj SMSKA
- [Právní, dotační, krizová a odpadová poradna](#)
- [Pomáháme obcím s veřejnými zakázkami](#)
- [Právní poradna Roku v obci](#) – zveřejňujeme anonymizované dotazy a odpovědi
- [Aplikace zasedání zastupitelstva](#)
- [Vypořádávání autorských práv pro obce jednoduše](#)
- [Pomáháme obcím s GDPR](#)
- [Školíme zástupce a zaměstnance obcí I. typu](#)
- [Webináře](#)

To vše a ještě více naleznete na našich stránkách:

- <https://www.smscr.cz/>
- <http://www.rokvobci.cz/>
- <http://www.portalzastupitele.cz/>
- <https://www.facebook.com/SMSCR.CZ>
- <https://www.sms-sluzby.cz/cs/>

ZNÁTE TVÁŘE SMS ČR V NAŠEM KRAJI?

Členské obce zastupuje a sdružuje krajské předsednictvo

- Předseda Jozef Petrevec, starosta obce Dříteč
- Místopředsedkyně Zuzana Tvrzníková, starostka obce Zámrsk
- Tomáš Dubský, starosta obce Vysočina
- Pavel Eliáš, starosta městyse České Heřmanice
- Petr Mareš, starosta obce Červená Voda
- Martin Staněk, starosta města Sezemice
- Petr Schmied, starosta obce Krouna



V případě dotazů kontaktujte krajskou manažerku Kristýnu Vodrážkovou.

vodrazkova@smscr.cz

725 532 360

REALIZOVÁNO ZA FINANČNÍ PODPORY PARDUBICKÉHO KRAJE

